

Утверждаю

Согласовано

Директор МБУ ДО г.о.Самара «СШОР№15»

Директор МБОУ «Школа №24» г.о.Самара

_____ Сытдигов Р.С.

_____ Романова М.В.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении открытого командного первенства
Куйбышевского района г.о.Самара по тхэквондо (ИТФ) в 2025 году.

г. Самара, 2025 г.

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Открытое командное первенство Куйбышевского района г.о.Самара по тхэквондо ИТФ (далее соревнования) проводится с целью привлечения детей и молодежи к занятиям восточными единоборствами, популяризации и развития тхэквондо ИТФ в г.Самаре.

Основными задачами проводимых соревнований являются:

- пропаганда здорового образа жизни;
- совершенствование спортивного мастерства начинающих спортсменов города;
- расширение межрайонных связей в сфере организации физкультурно-спортивных мероприятий;
- выявление сильнейших спортсменов;
- выполнение стандартов спортивной подготовки;

II. Сроки и место проведения:

Соревнования проводятся 17 мая 2025 года.

Место проведения – г. Самара, ул.Пугачевский тракт 27А (МБОУ «Школа№24»). Начало соревнований в 15.00 час.

III. Руководство проведением соревнований.

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляется оргкомитетом, сформированным из представителей МБУ ДО г.о.Самара «СШОР№15» и ООО «СРСФТ».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию сформированную оргкомитетом соревнований.

Главный судья соревнований - Сытдинов Р.С. (+7 937 187 50 48).
Главный судья формирует мандатную и арбитражную комиссию, судейские бригады, определяет порядок работы.

Главный секретарь соревнований - Лавров И.В.

Соревнования проводятся по правилам, утвержденным Международной федерацией тхэквондо ИТФ (тыль - по флажкам, массоги – ЭСС.) Оргкомитет оставляет за собой право внесения изменений в настоящее положение и регламент проведения соревнований.

IV. Участники соревнований

Соревнования по pattern (технический комплекс) проводятся между командами (5 человек) в возрастной группе от 7 лет и старше.

а) Командный pattern - 5 человек (без разбивки по возрастам, в команде могут быть вместе мальчики девочки 3+2). В случае недостаточного количества участников в группе допускается включения 1-2 участников в группу с квалификацией указанной в скобках:

- в группе 9-8 (7) гып;
- в группе 7-5 (4) гып ;
- в группе 4-1 гып (I дан);
- в группе 1 гып – I, II дан

В соревнованиях по pattern команда исполняет два pattern (тыль) - произвольный и обязательный.

б) Командный спарринг. Соревнования по спаррингу проводятся между командами (состав команды 5 человек + допускается 1 запасной) в четырех возрастных группах:

- младших мальчиков и девочек 7-8 лет;
- старших мальчиков и девочек 9-10 лет;
- юношей и девушек 11-12 лет;
- старших юношей и девушек 13-14 лет;
- юниоров и юниорок 15-17 лет.

Допускается неограниченное количество команд от каждого тренера.

Женские и мужские команды формируются отдельно. Команды девушек могут быть объединены между тренерами.

Участники соревнований – обязаны иметь соответствующую требованиям ITF форму и экипировку. Спортсменам обязательно использовать: перчатки, футы, паховый бандаж, защитный шлем и капа.

Подсчет очков в поединках осуществляется накопительным методом по итогам проведенных поединков. Очки, заработанные спортсменами во втором раунде складываются с очками спортсменов в первом раунде и таким методом суммируются все очки во всех раундах. Победителем становится команда, набравшая наибольшее количество очков по итогам пяти поединков.

В случае если спортсмен за период поединка: не завершит его до конца и/или снимется врачом/секундантом или наберет 9 замечаний (чуй) ему засчитывается техническое поражение и завоеванные им в ходе поединка очки аннулируются, а команде сопернику зачислится 5 баллов. В случае выхода команды в меньшем составе от вышеуказанного лимита, то за каждого отсутствующего члена команды – сопернику зачислится 5 баллов.

Ответственность за жизнь, здоровье и дисциплину участников соревнований возлагается на руководителей и представителей команд.

V. Определение победителей и награждение

Условия подведения итогов определяются согласно существующим

правилам соревнований. Победители и призеры награждаются дипломами и медалями соответствующих степеней.

VI. Расходы

Расходы по организации и проведению соревнований возлагаются на ОО «СРСФТ». Расходы по проезду команд к месту соревнований и обратно, питанию участников возлагаются на командирующие и организации.

VII. Подача заявок

Заявки подаются главному судье соревнований до 10.05.2025 года

На соревнованиях в мандатную комиссию представляются следующие документы:

- Командная заявка на участие в соревнованиях, заверенная врачом по установленной форме и подписанная руководителем соответствующей организации (федерации, клуба).
- Свидетельство о рождении участников
- Страховой полис от несчастного случая

Настоящее положение является официальным вызовом на соревнования